Ka.Kanwil Pinta PPIH Maksimalkan Pelayanan Untuk JCH
Banjarbaru (Kemenag Kalsel) - Kepala Kantor Wilayah (Kanwil) Kementerian Agama (Kemenag) Kalsel H. Noor Fahmi meminta kepada seluruh yang tergabung dalam Kepanitiaan Panitia Penyelenggara Ibadah Haji (PPIH) Embarkasi Banjarmasin dan Tim Pendukung PPIH agar dapat maksimal dalam memberikan pelayanan bagi Jamaah Calon Haji (JCH).
"JCH Embarkasi Banjarmasin mulai masuk asrama tanggal 8 Juli ini, saya harap semua sudah dipersiapkan dengan maksimal dan sedini mungkin," katanya Fahmi saat memberikan sambutan pada acara sholat hajat dan doa bersama jelang operasional keberangkatan JCH embarkasi Banjarmasin di Masjid Syahrazza Muhtadin Banjarbaru, Kamis (05/07/19).
Fahmi menilai, pelaksanaan sholat hajat dan doa bersama tersebut merupakan bagian dari ikhtiar dalam rangka mengharapkan dan memohon pertolongan Allah SWT agar kita semua dapat bertugas dengan baik dan maksimal dalam memberika pelayanan bagi JCH. " Kita doakan bersama untuk kelancaran, keselamatan dan kesuksesan operasional penyelenggraan ibadah haji Embarkasi Banjarmasin 1440 H/2019 M," katanya.
Fahmi selanjutnya menerangkan, kloter pertama dari Hulu Sungai Selatan dan Banjarmasin akan masuk pada tanggal 8 dan akan terbang pada 9 Juli 2019. 
Tahun ini JCH yang akan diberangkatkan dari Embarkasi Banjarmasin berjumlah 19 Kloter yang terdiri dari 13 Kloter dari Kalsel dan 6 Kloter dari Kalsel. 


