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Pemberangkatan JCH Embarkasi Banjarmasin Kembali ke Jadwal Awal

Banjarmasin (Haji Kalsel)  - Pemberangkatan Jemaah Calon Haji Embarkasi Banjarmasin semula dijadwalkan Kelompok Terbang (Kloter) 1 sudah masuk Asrama haji pada 8 Juli 2019.

Semula Embarkasi Banjarmasin akan memberangkatkan 17 Kloter JCH yang terdiri dari 12 Kloter JCH Kalimantan Selatan (Kalsel) dan 5 Kloter JCH Kalimantan Tengah (Kalteng). Berhubung adanya penambahan kouta bagi JCH Kalsel dan Kalteng masing-masing 1 kloter  dari 10 ribu kouta nasional, Embarkasi Banjarmasin akan memberangkatkan 19 Kloter.

Berdasarkan rapat koordinasi di Jakarta jadual pemberangkatan JCH Embarkasi Banjarmasin dimajukan ke 5 Juli 2019 dengan slot time penerbangan kloter bdj 18 dan 19 mendarat di Jeddah namun untuk slot time pulang belum dapat (tidak pasti tanggalnya).

Kemudian Menteri Agama mengadakan pertemuan dengan jajaran Direktur Jenderal  Haji dan Umrah (PHU) dan konsultasi dengan otoritas bandara Arab Saudi, maka disepakati untuk embarkasi Banjarmasin dan Embarkasi Makasar kembali ke jadual semua yaitu dimulai masuk asrama pada tanggal 8 Juli dan terbang tanggal 9 Juli. 

Menurut Kepala Bidang PHU Kantor Wilayah (Kanwil) Kementerian Agama (Kemenag) Kalsel H. Matnor jadwal baru ada perbedaan dengan jadwal awal  untuk masa pemberangkatan bertambah dua hari, semula berakhir pada tanggal 3 Agustus  menjadi 5 Agustus. 

“Sedangkan untuk kloter Bdj 18 dan 19 yang masuk pemberangkatan gelombang 2 menurut kebiasaan mendarat di Jeddah namun khusus 2 kloter tambahan ini mendarat dan pulang melalui bandara Madinah,” terangnya usai rapat Rabu (03/07/19).

Bedasarkan jadwal terbaru Kloter 1 Embarkasi Banjarmasin yang terdiri dari 260 Jemaah Calon Haji Hulu Sungai Selatan dan 57 Jemaah Calon Haji asal Kota Banjarmasin beserta tiga orang petugas daerah akan memasuki Asrama Haji pada 8 Juli 2019 pukul 13.00 Wita dan diberangkatkan keesokan harinya (09/07/19) pukul 12.20 Wita melalui Bandara Syamsuddin Noor Banjarmasin ke Madinah dengan pesawat Air Bus  Garuda Indonesia  seri A 330.
