Press Release Bidang Penyelenggaraan Haji dan Umrah 

Kanwil Kemenag Prov Kalsel

Selasa, 09 Juli 2019 

Operasional Pemberangkatan Jamaah Calon Haji

Embarkasi Banjarmasin Tahun 1440 H / 2019 M

Jamaah Calon Haji (JCH) Embarkasi Banjarmasin Tahun 1440 H / 2019 M berjumlah 6.056 orang dengan rincian 4.136 JCH asal Kalimantan Selatan dan 1.920 JCH asal Kalimantan Tengah terbagi dalam 19 Kelompok Terbang (Kloter). Setiap Kloter berjumlah 320 orang JCH dan Tim Petugas Haji Daerah (TPHD)  serta didampingi 5 petugas Kloter yang terdiri dari 1 orang Tim Pemandu Haji Indonesia (TPHI) atau Ketua Kloter, 1 orang Tim Pembimbing Ibadah Haji Indonesia (TPIHI) , 3 orang Tim Kesehatan Haji Indonesia (TKHI) terdiri 1 orang Dokter dan 2 orang Perawat.

Operasional Peberangkatan JCH akan dimulai sejak masuknya JCH Kloter pertama asal Kabupaten Hulu Sungai Selatan (256 Orang JCH) dan Kota Banjarmasin (57 Orang JCH) ke Asrama Haji Embarkasi Banjarmasin pada  tanggal 08 Juli 2019 dan akan berakhir pada tanggal 04 Agustus 2019.  
JCH akan diberangkatkan dalam 2 (dua) gelombang yaitu gelombang pertama (kloter BDJ 01 s.d kloter BDJ 07) menuju Madinah untuk melaksanakan ritual ibadah sunnah arbain dan ziarah ke Makam Nabi Muhammad SAW dan gelombang kedua langsung menuju Mekkah (kloter BDJ 08 s.d kloter BDJ 19).
Kloter perdana BDJ 01 asal Kabupaten Hulu Sungai Selatan (HSS) berjumlah 253 JCH dan Kota Banjarmasin berjumlah 57 JCH sehingga berjumlah 310 JCH, ditambah  3 Tim Petugas Haji Daerah (TPHD) dan 5 orang petugas yang mendampingi jamaah sehingga jumlah JCH dan petugas sebanyak 318 orang. Seyogyanya jumlah JCH dan petugas kloter ini utuh 325, namun beberapa hari menjelang keberangkatan ada 3 orang JCH mutasi ke kloter berikutnya karena alasan diantaranya sakit dan 1 orang wafat di daerah. Kemudian saat berada di Embarkasi ada 3 lagi JCH yang tertunda keberangkatannya karena 2 diantaranya mengalami sakit sehingga harus mendapat perawatan lebih lanjut. 
Selama berada di Asrama Haji, JCH mengikuti berbagai kegiatan terkaitan persiapan menjelang keberangkatan, diantaranya pemeriksanaan kesehatan, proses penyerahan dokumen (seperti penyerahan paspor, uang living cost, pemasangan gelang jamaah) dan pemantapan manasik haji.
Menurut data Siskohat Embarkasi Banjarmasin, JCH tertua pada kloter ini adalah BADARIAH BAKRI ARIF asal warga Kandangan Kabupaten HSS dalam usia 91 Tahun dan yang termuda ada 2 orang jamaah asal Kota Banjrmasin yaitu : M. ADITIYA SANGGA dan AHMAD JAMALUDIN FIKRI.
Kloter perdana asal JCH Kota Dodol Kandangan dan Kota seribu sungai Banjarmasin sesuai  prosedur tetap diberangkatkan pada tanggal 09 Juli 2019 pukul 12.20 Wita dan akan tiba di Bandara AMMA Madinah pada tanggal 09 Juli 2019 pada pukul 19.35 WAS dengan menggunakan Pesawat Garuda Indonesia Air Bus 330 Seri 200 dengan nomor penerbangan GIA 8201.
Direncanakan Kloter BDJ 02 asal Kabupaten Tabalong dan 3 orang Petugas Haji Daerah akan memasuki Asrama Haji Embarkasi Banjarmasin pada tanggal 10 Juli 2019 pada pukul 07.00 Wita dan akan diberangkatkan pada esok harinya tanggal 11 Juli 2019 akan diberangkat menuju Madinah Arab Saudi pada pukul 03.05 Wita.
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